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Jubileuszowy memoriał 
przeszedł do historii
10 września na kortach Złotoryjskiego Towarzystwa Tenisowego za-
kończył się, trwający 3 dni, 15. Memoriał Jerzego Szmajdzińskiego.

Nie udało się 
awansować do finału
Drużyna Złotoryjskiego Towarzystwa Tenisowego zajęła 3. miejsce w 
grupie „A” w Superlidze 2025, w walce o drużynowe mistrzostwo Polski.

Nasi modelarze najlepsi drużynowo
W Oleśnicy odbyła się 44. edycja Międzynarodowego Konkursu Modeli Redukcyjnych i Mistrzostwa Polski 
„Małego Modelarza”. Rewelacyjnie wypadli na nich zawodnicy Złotoryjskiego Ośrodka Kultury.

Meeting i wulkany na stadionie
Utalentowani sportowcy przyjechali do Złotoryi na 4. Gold Meeting im. Stanisława Pieprzyka.

Przypomnijmy, że osiem ze-
społów zgłoszonych do te-

gorocznego sezonu Superligi zo-
stało rozlosowanych do dwóch 
grup. Drużyny rywalizowały 
o dwa pierwsze miejsca, gwa-
rantujące awans do turnieju 
�inałowego �inal four.
   Drużyna ZTT zajęła 3. miejsce 

w grupie, ulegając w ostatnim 
meczu Come-on Wrocław 0-6. 
Zawodnicy ZTT z trenerem 
Łukaszem Plutą wystąpili we 
Wrocławiu w składzie: Ewa Cza-
pulak , Natalia Gagatek, Marcel 
Zieliński, Kasper Kulpa, Mateusz 
Błaszczyk.

(reds)

Nasi młodzicy przywieźli do 
domu łącznie 13 medali.

   Tymoteusz Wysowski zdobył 
złoto i brąz.
   Jan Skoczypiec może się po-
chwalić 3 medalami we wszyst-
kich kolorach.
   Dorobek Antoniego Grochow-
skiego powiększył się o 2 srebr-
ne i 2 brązowe krążki.
   Aż 2 złota zdobył Krystian Sęk, 
który dodatkowo dodał do swo-
jej kolekcji srebro i brąz.
   Instruktor modelarzy Sta-
nisław Zawadzki (kategoria 
senior) przywiózł do Złotoryi 
złoto, srebro i brąz.
   W zawodach udział wzięło 
12 ekip z Polski i 2 z Czech. 
Łącznie wystawiono 374 mo-
dele redukcyjne i 230 modeli 
kartonowych.

   W kategorii modeli plastiko-
wych modelarze z ZOK-u zdobyli 
drużynowo 1. miejsce.
   Przypominamy, że wciąż 

trwają zapisy do sekcji mode-
larskiej Złotoryjskiego Ośrodka 
Kultury.

(reds)

30 sierpnia ponad 400 osób 
zmierzyło się z rywalami i 

ze swoimi słabościami w biegu, 
skoku w dal, rzucie młotem i 
oszczepem.
   To jednak nie jest jedyna im-
preza, która miała w tym dniu 
swój start i metę na złotoryjskim 
stadionie sportowym.
   O godzinie 7 wystartowała 
12. edycja rekreacyjnego mar-
szu nordic walking „Wulkany 
2025”.
   Rano na stadionie pojawili się 
najwytrwalsi, którzy mierzyli się 
z dystansem 30 km. Z kolei kilka 
minut po godzinie 15 ruszyła 
grupa, która miała do pokonania 
10 km.
   Na imprezę przyjechali do nas 
uczestnicy m.in. z Pabianic, Wał-
cza, Legnicy, Wrocławia i Lubina. 
Oczywiście nie zabrakło także 
złotoryjan.

(ms)

Ogólnopolski Turniej U14 
rozgrywany był systemem 

grupowo-pucharowym dla 16 
dziewcząt i 16 chłopców z ca-
łej Polski (m.in. Warszawa, 
Szczecin, Poznań, Zielona Góra, 
Toruń, Łódź, Słupsk, Kalisz, 
Kraków, Wrocław, Kołobrzeg, 
Bielsko-Biała, Pobiedziska i 
oczywiście Złotoryja).
   Turniej pod patronatem se-
natorki Małgorzaty Sekuły-
Szmajdzińskiej sędziował (z 
ramienia PZT) Marcin Cytawa.
   Każdy uczestnik memoriału 
otrzymał w pakiecie startowym 
upominki, a na podium dyplomy 
i puchary.
   Na uroczystej ceremonii otwar-

cia turnieju odczytany został list 
okolicznościowy od patronki 
memoriału.
   W kategorii młodziczek wy-
grała Lila Kowal, przed Sera�imą 
Karpushkiną (obie z Warszawy). 
Miejsca 3-4 zajęły Zuzanna 
Strauss (Szczecin) i Natalia Cy-
trycka (Zielona Góra).
   Kategorię chłopców wygrał 
Bartosz Nowak (Kalisz). Kolejne 
miejsca zajęli: Mikołaj Pych (Kra-
ków), Antoni Zasławski (ZTT Zło-
toryja) i Jakub Jachnik (Szczecin), 
Mateusz Gagatek (ZTT Złotoryja). 
Trzeci reprezentant gospodarzy, 
Franciszek Hajdun, zakończył 
turniej w fazie grupowej.

(reds)

Powalczyli w Szwecji
Początek drugiej części sezonu startowego w taekwon-do rozpoczął 
się na dobre.

Okres wakacyjny dla kilku za-
wodników Sportowej Aka-

demii Taekwon-do ze Złotoryi i 
Jawora nie trwał długo za spra-
wą przygotowań do zbliżających 
się mistrzostw świata, które od-
będą się w chorwackim Porecu 
(7-11 października).
   Czterech zawodników: Oskar 
Widomski, Jakub Serok, Kacper 
Pawelec i Michał Malinowski 
wzięło udział w konsultacji ka-
dry narodowej w Firleju, gdzie 

wspólnie z reprezentacją dosko-
nalili swoje umiejętności.
   Kolejnym etapem przygotowań 
do światowego czempionatu był 
start w prestiżowym turnieju 
„Best of the Best” w szwedzkim 
Jönköping, w którym udział 
wzięli juniorzy Oskar Widomski 
i Kacper Pawelec.
   Do turnieju zostały zaproszone 
reprezentacje Polski, Szwecji, 
Danii i Finlandii.
   Najlepsi zawodnicy z poszcze-

gólnych kategorii wagowych 
rywalizowali w systemie „każdy 
z każdym”, co pozwoliło na sto-
czenie przez zawodników kilku 
pojedynków.
   Bezkonkurencyjny okazał się 
złotoryjanin Oskar Widomski, 
który zwyciężył wszystkie 4 
pojedynki w kategorii -75 kg.
   Przypomnijmy, że na co dzień 
Oskar rywalizuje w kategorii -70 
kg, dlatego zwycięstwo jest tym 
bardziej cenne.
   Z bardzo dobrym wynikiem, 
zakończył swój udział Kacper 
Pawelec. W kategorii +75 kg 
wywalczył drugie miejsce.

(reds)
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Niezwykły jubileusz na kortach
W tym roku obchodzimy 50-lecie Ligi Tenisowej Złotoryi.

Na pomysł zorganizowania 
ligi wpadł 18-letni wówczas 

Adam Tatko (na zdjęciu), który 
postanowił przenieść na korty te-
nisowe doświadczenie zdobyte w 
organizacji turniejów piłki nożnej 
drużyn podwórkowych o puchar 
klubu „Zajaks”.
   Pierwsze gry ruszyły w czerwcu 
1975 roku. Ustalony został regu-
lamin i zasady punktacji.
   W pierwszej edycji zagrało 12 
prezentujących wysoki poziom 
zawodników (w nawiasach poda-
jemy liczbę zdobytych punktów): 
Karol Pluta (28), Jan Bryś (26), 
Ireneusz Głowacki (22), Roman 
Kropiwnicki (16), Krzysztof Bryś 
(12), Adam Tatko (12), Tadeusz 
Kuczyński (12), Mieczysław Pluta 
(10), Janusz Mileszko (10), Witold 
Kotala (8), Jerzy Markowski (4), 
Tadeusz Sroka (4).
– Rywalizacja była zacięta, mie-
liśmy sporo niespodzianek. Ta 
forma rozgrywek spodobała się 
uczestnikom i maszyna ruszyła – 
mówi pomysłodawca.
   Przez pierwsze lata LTZ roz-
grywana była na korcie przy pl. 
Zacisze. Od roku 1978 przeniosła 
się na korty przy ul. Marii Konop-
nickiej.

Warto wspomnieć, że w 
październiku 1976 roku 

powstało kierownictwo sekcji te-
nisowej MKS „Aurum” Złotoryja. 
Szef szkolenia Tadeusz Kuczyń-
ski i kierownik sekcji Adam Tatko 
postanowili stworzyć fundamen-
ty tenisa wypoczynkowego, ma-
jąc w perspektywie powstanie 
silnego klubu tenisowego.
   Panowie w krótkim czasie, jako 
pierwsi w naszym mieście, ukoń-
czyli kurs instruktorów tenisa na 
AWF we Wrocławiu.
   Zawodnicy sekcji zaczęli starto-
wać i odnosić pierwsze sukcesy w 
turniejach ogólnopolskich.
   W latach 80. i 90. poziom tenisa 
w Złotoryi znacznie się podniósł. 
Praca trenerów i instruktorów 
(Tadeusz Kuczyński, Adam Tatko, 
Janusz Mileszko, Roman Kropiw-
nicki i Jacek Kuczyński) przynio-
sła efekty i młodzi adepci tenisa 
zaczęli wygrywać na turniejach 
ogólnopolskich.
   Marek Kaczyński (podopieczny 
Adama Tatko, mistrz LTZ w latach 
1982-1985) zdobył w 1983 roku, 
pierwszy dla złotoryjskiego tenisa 
tytuł mistrza Polski juniorów 
młodszych, podczas 10. Sparta-
kiady Młodzieży we Wrocławiu.
   W lidze, w latach 70. i 80., 
prym wiedli Jacek Kuczyński (7 
zwycięstw) i Marek Kaczyński (4 
wygrane).
   Jednak w latach 90. wielu bar-
dzo dobrych zawodników nie 
miało szansy na zwycięstwo w 
lidze, gdyż był to czas panowania 
mistrza Polski seniorów z 1999 
roku. Była to dekada Mariusza 

Zielińskiego (trener Tadeusz 
Kuczyński), który wygrał w roku 
1990, następnie „oddał” tytuł 
Arturowi Kuraszowi, a później 
(łącznie z rokiem 2000) odniósł 9 
tryumfów z rzędu. 10 zwycięstw 
to rekord ligi, którego nikt nie 
pobił. Bliski tego osiągnięcia jest 
Robert Goda, który może się po-
chwalić 9 tytułami mistrza.

W latach 90. poziom złoto-
ryjskiego tenisa osiągnął 

wyżyny. Poziom sportowy spo-
rej grupy zawodników Złotoryj-
skiego Towarzystwa Tenisowego 
mógł zadowolić każdego.
   W tym okresie bardzo rozwinęła 
się LTZ. Jednym z rekordowych 
był rok 1993. W 19. edycji ligi 
udział wzięło 60 zawodników 
(późnej ich liczba oscylowała w 
granicach 40-60).
   Warto dodać, że w latach 90. 
Adam Tatko prowadził także 
Grand Prix Złotoryi.
   Na uwagę zasługuje fakt, że Liga 
Tenisowa Złotoryi była inspiracją 
dla ośrodków tenisowych na 
Dolnym Śląsku (z m.in. Głogowa, 
Lubina, Polkowic, Legnicy).
   Dodatkowo spełniała ważną 
rolę w rozwoju tej dyscypliny 
sportowej w naszym mieście. 
Integrowała tenisistów i poprzez 
rywalizację podnosiła poziom 
sportowy amatorów.
   Dla trenerów była ważnym 
elementem kształtowania przy-
szłych zawodników, a dla twórcy 
LTZ największą satysfakcję stano-
wi to, że przez ponad 50 lat wzięło 
w niej udział wielu wybitnych 
tenisistów. – Równie cenne jest 
dla mnie to, że dla wielu grających 
na poziomie klubowym liga przez 
dziesiątki lat była świetną formą 
spędzania czasu, dobrą zabawą i, 
jak twierdzą niektórzy uczestnicy, 
sposobem na życie – mówi Adam 
Tatko. Swoją drogą pierwszy raz 
zdarza się, aby założyciel prowa-
dził tego rodzaju imprezę teniso-
wą od ponad 5 dekad.

Wielkim wsparciem dla LTZ 
było objęcie jej patronatem 

przez �irmę Vitbis. Przez ponad 
ćwierć wieku zwycięzcy otrzy-
mywali puchary oraz ozdoby cho-

inkowe. – Środowisko tenisowe 
Złotoryi docenia wkład prezesa 
Janusza Prusa, a w ostatnich la-
tach Błażeja Prusa w wspieraniu 
naszej ligi – mówi jej założyciel.
– W czerwcu, podczas uroczysto-
ści związanej z zakończeniem 50. 
edycji ligi, miałem przyjemność 
wręczyć puchar Zbigniewowi 
Kościukowi „dla tenisisty 50-lecia 
LTZ”. Jest to człowiek, który przez 
ponad 40 lat stanowi wzór dla 
swoich kolegów, rywali na korcie 
i młodych adeptów tenisa. Swoim 
profesjonalizmem i zdyscyplino-
waniem budzi podziw. Zwyciężył 
kilkadziesiąt razy w ligach „old-
boya” (organizowanych w ramach 
LTZ – dop. red.), w różnych kate-
goriach, co jest rekordem, który 
będzie trudny do pobicia. Tenis 
w Złotoryi posiada wspaniałą 
historię, za którą stoją lata pracy 
od podstaw (praktycznie od zera) 
wielu ludzi. Jestem dumny, że mia-
łem możliwość tworzyć podstawy 
tenisa w Złotoryi, a moje marzenia 
o silnym klubie tenisowym, jakim 
jest Złotoryjskie Towarzystwo 
Tenisowe, się spełniło. Wierzę, 
że następni działacze, trenerzy, 
zawodnicy i członkowie klubu 
docenią fakt, jaką wartością jest 
historia złotoryjskiego tenisa – 
dodaje Adam Tatko, do którego 
zainteresowań (oprócz tenisa) 
należą także: narciarstwo zjaz-
dowe i biegowe, trekking górski 
(zdobył m.in. Lodowy Szczyt w 
Tatrach słowackich). Jest miło-
śnikiem Gór Kaczawskich, Kar-
konoszy i Gór Izerskich (pieszo i 
na rowerze).
   Na zakończenie podajemy wy-
kaz mistrzów LTZ w 50-letniej 
historii (w nawiasach liczba zwy-
cięstw): Mariusz Zieliński (10), 
Robert Goda (9), Jacek Kuczyński 
(7), Marek Kaczyński (4), Artur 
Kurasz (3), Paweł Kościuk (3), 
Zbigniew Mularczyk (3), Karol 
Pluta, Ireneusz Głowacki, Maciej 
Behnke, Kacper Mularczyk, Kon-
rad Mularczyk, Marcin Kościuk, 
Wiktor Kubicz, Łukasz Pluta, 
Mateusz Błaszczyk, Marek Balicki, 
Roman Kropiwnicki (po 1).

(reds)

Z mistrzostw świata 
w płukaniu złota 
przywieźli… złoto
Polscy płukacze złota bardzo dobrze wypadli podczas tegorocznych 
mistrzostw świata w hiszpańskiej Asturii.

Wicelider ograny do zera
Piłkarze Górnika Złotoryja pokonali 2:0 Piasta Nowa Ruda – wicelide-
ra tabeli 4. ligi dolnośląskiej.

Jest to czwarte zwycięstwo na-
szych zawodników z rzędu. 

– W pierwszej połowie graliśmy 
bardzo ospale. Na szczęście 
przeciwnik tego nie wykorzy-
stał. W drugiej części spotkania 
pokazaliśmy charakter, a o wyni-
ku zadecydowały dobre zmiany 
rezerwowych. Brajan Kułakow-

ski asystował przy dwóch tra�ie-
niach, a Bartłomiej Kłos i Tymon 
Wąsiewski dołożyli po golu. Cie-
szymy się ze zwycięstwa, ale już 
myślimy o kolejnym spotkaniu 
gdzie zabraknie naszego kapi-
tana Marcina Franczaka – mówi 
trener Krzysztof Kaliciak.

(ms)

Na miejsce zmagań przybyło 
blisko 600 zawodników z 24 

krajów. Trzon polskiej ekipy sta-
nowili złotoryjanie z Polskiego 
Bractwa Kopaczy Złota, którzy 
przy okazji zaprezentowali 
nasze miasto jako organizatora 
mistrzostw Europy w płukaniu 
złota, które odbędą się w sierp-
niu przyszłego roku.
– Zaprezentowaliśmy walory 
naszego miasta, wizualizację 
rozbudowywanej obecnie Złotej 
Areny, przekazaliśmy informa-
cję na temat bazy noclegowej, 
gastronomicznej, najbliższych 
lotnisk, stacji kolejowych. Wy-
emitowaliśmy zaproszenie bur-
mistrza Złotoryi Pawła Kuliga 
do Stolicy Polskiego Złota, ale 
także poprzez degustację udało 
nam się zwrócić uwagę płukaczy 
na to, że Polska to nie tylko kraj 
bigosu i pierogów, ale także 
m.in. światowej jakości serów 
i wyśmienitych szynek dojrze-
wających. Zaprezentowaliśmy 
także złotoryjskie piwo Rynek 
42 certy�ikowane przez brac-
two, jako o�icjalny trunek kopa-

czy złota, które zostało bardzo 
dobrze przyjęte. Jako podkład 
do prezentacji entuzjastycznie 
przyjmowanych dziesiątek zdjęć 
z naszych dotychczasowych 
mistrzostw świata służyła wy-
łącznie polska muzyka, poka-
zująca przekrój od rockowych 
hitów, poprzez zelektry�ikowa-
ny współczesny folk do muzyki 
jazzowej i współczesnych in-
terpretacji muzyki klasycznej 
– pisze na pro�ilu Polskiego 
Bractwo Kopaczy Złota Norbert 
Mąkowski, kanclerz PBKZ.
– Przechodząc do reprezentacji 
Polski, muszę przyznać, że chyba 
to były nasze najlepsze mistrzo-
stwa. Wydaje mi się, że dotąd nie 
dowieźliśmy tylu pół�inalistów 
(prawie wszystkie drużyny 3–o-
sobowe i dwójki, nie mówiąc o 
startach indywidualnych). Chy-
ba nigdy też nie mieliśmy tylu 
�inalistów. No i dwa złote medale 
oraz jeden brązowy w kategorii 
profesjonalistów świadczy o tym, 
że coś w naszej reprezentacji 
drgnęło – dodaje kanclerz.

(reds)/fot. z pro�ilu PBKZ



Gabinet 
Stomatologiczny
Złotoryja, ul. Nad Zalewem 16 A

lek. stomatolog 

Anna Sobieszek
przyjmuje: poniedziałek, wtorek, 

czwartek 14-19, środa 9-14

 odbudowa zębów 
 nowoczesne wypełnienia 

 protezy szkieletowe
 korony  mosty: 

tradycyjne, porcelanowe
 bezpłatne przeglądy 

i porady
 ekspresowa naprawa 

protez
Tel. 76 878 14 74

PROTEZOWNIA
technik dentystyczny 
Wiesław Sobieszek

 protezy  korony  mosty
 ekspresowa naprawa 

protez zębowych 

Tel. 76 878 35 91, 
606 744 898.

CENNIK BANERÓW (za 1 miesiąc)
na www.zlotoryjska.pl

Baner pod menu – 500 zł brutto
Baner pod newsami – 250 zł brutto
Baner boczny – 250 zł brutto 
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Gabinet 
angiologiczno-diabetologiczny

dr n. med. 
Małgorzata Gacka
Złotoryja, ul. Sienkiewicza 2

Rejestracja telefoniczna: 

76 7491701

OGŁOSZENIE
W Sądzie Rejonowym w Złotoryi I Wydziale Cywilnym toczy się pod 
sygnaturą akt I Ns 343/25 postępowanie o stwierdzenie nabycia 
spadku po Tadeuszu Plichta, synu Ireneusza i Sabiny, urodzonym w 
dniu 30 grudnia 1947 roku w Słubicach, zmarłego dnia 19 lipca 2023 
roku w Świerzawie, którego ostatnim miejscem zwykłego pobytu była 
Świerzawa.
Sąd wzywa spadkobierców zmarłego spadkodawcy, aby w terminie 3 
(trzech) miesięcy od dnia ukazania się ogłoszenia zgłosili się (wskazali 
miejsce zamieszkania) i udowodnili nabycie spadku, gdyż w przeciwnym 
razie mogą być pominięci w postanowieniu o stwierdzeniu nabycia 
spadku.

OGŁOSZENIE
W Sądzie Rejonowym w Złotoryi I Wydziale Cywilnym toczy się pod 
sygnaturą akt I Ns 126/25 postępowanie o stwierdzenie nabycia spadku 
po Zdzisławie Annie Helowicz z domu Węgrzyn, córce Kazimierza i 
Heleny, urodzonej w dniu 22 marca 1937roku w Brzeżanach, zmarłej 
dnia 11 listopada 2023 roku w Bolkowie, której ostatnim miejscem 
zwykłego pobytu był Wojcieszów.
Sąd wzywa spadkobierców zmarłego spadkodawcy, aby w terminie 3 
(trzech) miesięcy od dnia ukazania się ogłoszenia zgłosili się (wskazali 
miejsce zamieszkania) i udowodnili nabycie spadku, gdyż w przeciwnym 
razie mogą być pominięci w postanowieniu o stwierdzeniu nabycia 
spadku.

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2023 r., poz. 344, ze zm.) 
Burmistrz Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Miejskiego został wywieszony wykaz nieruchomości gruntowych nie-
zabudowanych przeznaczonych do sprzedaży w drodze przetargów 
ustnych ograniczonych do właścicieli nieruchomości sąsiednich. Wykaz 
ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryja 
nr 0050.113.2025 z dnia 29 lipca 2025 r.

Burmistrz Miasta Złotoryja Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, ze zm.) Burmistrz 
Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych przeznaczonych do 
sprzedaży w drodze nieograniczonych przetargów ustnych. Wykaz ten 
stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryja nr 
0050.97.2025 z dnia 8 lipca 2025 r.

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYJA Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, ze zm.) 
Burmistrz Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Miejskiego został wywieszony wykaz nieruchomości gruntowych zabu-
dowanych przeznaczonych do sprzedaży w drodze bezprzetargowej 
na rzecz użytkownika wieczystego. Wykaz ten stanowi załącznik nr 
1 do zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryi nr 0050.98.2025 z dnia 
8 lipca 2025 r.

Burmistrz Miasta Złotoryja Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o go-
spodarce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, 
ze zm.) Burmistrz Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Miejskiego został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych 
przeznaczonych do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz 
dotychczasowych najemców. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do 
zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryja nr 0050.112.2025 z dnia 29 
lipca 2025 r.

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYJA Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, ze zm.) Burmistrz 
Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
został wywieszony wykaz nieruchomości gruntowych niezabudowanych 
przeznaczonych do sprzedaży w drodze nieograniczonych przetargów 
ustnych. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryja nr 0050.104.2025 z dnia 15 lipca 2025 r.

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYJA Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (Dz.U. z 2025 r., poz. 1145 ze zm.) Burmistrz 
Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
został wywieszony wykaz nieruchomości gruntowych niezabudowanych 
przeznaczonych do sprzedaży w drodze nieograniczonego przetargu 
ustnego. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryja nr 0050.116.2025 z dnia 31 lipca 2025 r.

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYJA Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 usta-
wy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami 
(Dz.U. z 2024 r., poz. 1145 ze 
zm.) Burmistrz Miasta Złotoryja 
informuje, że na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Miejskiego został wywie-
szony wykaz pomieszczeń prze-
znaczonych do sprzedaży w dro-
dze bezprzetargowej na poprawę 
warunków zagospodarowania 
posiadanych lokali mieszkalnych. 
Wykaz ten stanowi załącznik 
nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryja nr 0050.82.2025 
z dnia 24 czerwca 2025 r.

BURMISTRZ MIASTA 
ZŁOTORYJA Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 
ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami 
(t.j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, ze 
zm.), art. 30 ust. 2 pkt 3 ustawy z 
dnia 8 marca 1990 r. o samorzą-
dzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2024 
r., poz. 1465, ze zm.) oraz § 13 
Uchwały Nr 0007.LII.443.2023 
Rady Miejskiej Złotoryi z dnia 23 
lutego 2023 r. w sprawie okre-
ślenia zasad gospodarowania 
nieruchomościami stanowiącymi 
własność Gminy Miejskiej Zło-
toryja (tekst jednolity – Dziennik 
Urzędowy Województwa Dolno-
śląskiego z dnia 3 marca 2023 
r., poz. 1598 ze zm.) Burmistrz 
Miasta Złotoryja informuje, że na 
tablicy Urzędu Miejskiego został 
wywieszony wykaz nieruchomo-
ści gruntowej przeznaczonej do 
oddania w dzierżawę na czas 
określony do lat 3 w trybie bez-
przetargowym na rzecz dotych-
czasowego dzierżawcy. Wykaz 
ten stanowi załącznik nr 1 do 
zarządzenia Burmistrza Miasta 
Złotoryja nr 0050.122.2025 z dnia 
6 sierpnia 2025 r.

Burmistrz Miasta Złotoryja 
Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 
ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami 
(t.j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, 
ze zm.) oraz art. 30 ust. 2 pkt 
3 ustawy z dnia 8 marca 1990 
r. o samorządzie gminnym (t.j. 
Dz.U. z 2024 r., poz. 1465, ze 
zm.) Burmistrz Miasta Złotoryja 
Informuje, że na tablicy Urzędu 
Miejskiego został wywieszony 
wykaz nieruchomości gruntowych 
przeznaczonych do oddania w 
dzierżawę na czas określony do 
lat 3 w trybie bezprzetargowym na 
rzecz dotychczasowych najem-
ców. Wykaz ten stanowi załącznik 
nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryja nr 0050.92.2025 
z dnia 1 lipca 2025 r.

Burmistrz Miasta Złotoryja 
Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, ze zm.) Burmistrz 
Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
został wywieszony wykaz nieruchomości gruntowych niezabudowanych 
przeznaczonych do sprzedaży w drodze nieograniczonego przetargu 
ustnego. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryja nr 0050.114.2025 z dnia 29 lipca 2025 r.

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYJA Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, ze zm.) Burmistrz 
Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
został wywieszony wykaz nieruchomości gruntowych zabudowanych 
przeznaczonych do sprzedaży w drodze nieograniczonego przetargu 
ustnego. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryja nr 0050.115.2025 z dnia 31 lipca 2025 r.

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYJA Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, ze zm.) Burmistrz 
Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych przeznaczonych do 
sprzedaży w drodze nieograniczonych przetargów ustnych. Wykaz ten 
stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryja nr 
0050.105.2025 z dnia 15 lipca 2025 r.

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYJA Paweł Kulig

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145, ze zm.) Burmistrz 
Miasta Złotoryja informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
został wywieszony wykaz nieruchomości gruntowych zabudowanych 
garażami przeznaczonych do sprzedaży w drodze nieograniczonych 
przetargów ustnych.  Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia 
Burmistrza Miasta Złotoryja nr 0050.102.2025 z dnia 10 lipca 2025 r.

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYJA Paweł Kulig
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Repertuar może ulec zmianie.

 LILLY I KANGUREK
Lilly to mieszkająca w Australii, bystra 
i kochająca naturę 11-latka, która dzięki 
pasji swojego ojca zafascynowała się 
zdumiewającym życiem okolicznych 
kangurów. Pewnego dnia dziewczynka 
spotyka na swojej drodze Chrisa – prezen-
tera pogody z telewizji. Mężczyzna znajduje przy drodze 
potrzebującego pomocy kangurka i wspólnie z nowopo-
znaną Lilly postanawiają uratować zwierzaka. Wspólnie 
rozpoczynają pracę nad ratowaniem i rehabilitacją osie-
roconych kangurzątek w odległym zakątku Australii. To 
przedsięwzięcie zmieni życie obojga bardziej niż mogliby 
się tego spodziewać.
Gatunek: komedia/familijny przygodowy.
Produkcja: Australia.
Premiera: 19 września.
Czas trwania: 106 min.
Reżyseria: Kate Woods.
Dni seansów: 19-23.09 i 26-30.09.

 SKRZAT: NOWY POCZĄTEK
Jedenastoletnia Hania po przeprowadzce 
do innego miasta musi odnaleźć się w 
zupełnie nowym środowisku. Nie ma tu 
przyjaciół, a w dodatku wiara w istnienie 
skrzatów naraża ją na drwiny ze strony 
rówieśników. Kiedy dziewczynki z klasy 
zabierają jej medalik – bezcenną rodzinną pamiątkę – Hania 
postanawia odzyskać go za wszelką cenę. By tego doko-
nać, musi udowodnić, że skrzaty istnieją naprawdę. W tej 
pełnej przygód misji pomoże jej Michał – szkolny outsider 
i młody wynalazca.
Gatunek: familijny/przygodowy.
Produkcja: Polska.
Premiera: 19 września.
Czas trwania: 100 min.
Reżyseria: Krzysztof Komander.
Dni seansów: 19-23.09 i 26-30.09.

 SIRÂT
Najbardziej elektryzujący film tegorocz-
nego festiwalu w Cannes, na którym za-
służenie zdobył Nagrodę Jury. Opowieść 
o ojcu desperacko szukającym córki na 
pustynnych, nielegalnych rave’ach w 
Maroku, to odjazdowe połączenie survi-
valowego thrillera spod znaku „Ceny stra-
chu” z apokaliptyczną wizją „Mad Maxa”. Fenomenalnie 
nakręcony obraz trzyma w napięciu, zachwyca znakomitą 
ścieżką dźwiękową Kangdinga Raya i nie daje o sobie 
zapomnieć. To kino totalne!
Gatunek: dramat.
Produkcja: Hiszpania/Francja.
Premiera: 19 września.
Czas trwania: 120 min.
Reżyseria: Oliver Laxe.
Dni seansów: 19-23.09 i 26-30.09.

 WIELKI MARSZ
Ameryka niedalekiej przyszłości. Jed-
nym z najpopularniejszych wydarzeń 
medialnych jest transmisja dorocznego 
Wielkiego Marszu, w którym udział 
bierze pięćdziesięciu starannie wyselek-
cjonowanych nastolatków. Zasada jest 
prosta: kto zostaje w tyle, ten ginie. Marsz 
kończy się dopiero wtedy, gdy przy życiu pozostanie jeden 
uczestnik. Tu nie ma miejsca na sentymenty, przyjaźnie i 
wzajemną lojalność. Takie jest w każdym razie założenie 
organizatorów. Ale podczas morderczej drogi każdy z za-
wodników ujawnia swoje prawdziwe oblicze, a rywalizacja 
przybiera nieoczekiwany obrót.
Gatunek: thriller.
Produkcja: USA.
Premiera: 19 września.
Czas trwania: 105 min.
Reżyseria: Francis Lawrence.
Dni seansów: 19-23.09 i 26-30.09.

 TEŚCIOWIE 3
W trzeciej części komediowego hitu po-
nownie spotykamy się z rodziną, która tym 
razem zjeżdża się do spokojnego ośrodka 
na prowincji na chrzciny. Wanda i Tadeusz 
organizują uroczystość, na którą zapraszają 
Małgorzatę wraz z przyjaciółką, psychoterapeutką Grażyną. 
Na spotkaniu pojawia się również były mąż Małgorzaty, 
Andrzej, który przylatuje specjalnie z Australii – i tym ra-
zem nie jest sam. Atmosfera spotkania szybko wymyka się 
spod kontroli, a dawne konflikty i nowe romanse prowadzą 
do nieoczekiwanych konsekwencji – tym razem z udziałem 
lokalnej policji!
Gatunek: komedia. Produkcja: Polska.
Premiera: 12 września. Czas trwania: 98 min.
Reżyseria: Kuba Michalczuk. Dni seansów: 19-23.09.

 ZAMACH NA PAPIEŻA
Ostatni wspólny film Bogusława Lindy i 
Władysława Pasikowskiego – legend pol-
skiego kina i twórców kultowych „Psów”. 
„Zamach na papieża” to porywający thriller 
inspirowany prawdziwymi wydarzeniami, 
odsłaniający kulisy jednej z najbardziej tajemniczych 
operacji służb specjalnych XX wieku – zamachu na Jana 
Pawła II. Jest rok 1981. Kreml wydaje rozkaz: zlikwidować 
Jana Pawła II. Konstanty „Bruno” Brusicki (Linda) – były 
snajper i legenda wywiadu – zostaje zmuszony do udziału 
w tajnej operacji zamachu na papieża. Jego zadaniem jest 
zatuszowanie śladów oraz eliminacja zamachowca – Alego 
Agcy. 
Gatunek: thriller/sensacyjny. Produkcja: Polska.
Premiera: 26 września. Czas trwania: 120 min.
Reżyseria: Władysław Pasikowski. 
Dni seansów: 26-30.09 i 3-7.10.

 SKOMPLIKOWANI
Poznajcie Carey’a, miłego gościa na krawędzi 
załamania nerwowego. Przed chwilą przyjął 
najcięższy cios – jego ukochana żona Ashley 
zażądała rozwodu. Leżący na deskach Carey 
musi szybko znaleźć sposób na pozbieranie 
swojego życia do kupy. W nadziei na dobrą radę odwiedza 
zaprzyjaźnione małżeństwo Julie i Paula, którzy od lat żyją 
w szczęśliwym, otwartym związku. I tu przychodzi olśnie-
nie: skoro Ashley go już nie chce, a Paul i Julie nie hołdują 
wierności, po co daleko szukać pocieszenia, skoro można 
znaleźć je w ramionach pięknej… Julie. Plan wydaje się 
wprost idealny i wszystko układa się nadzwyczaj przyjem-
nie do chwili, gdy wybucha emocjonalna bomba.
Gatunek: komedia. Produkcja: USA.
Premiera: 3 października. Czas trwania: 100 min.
Reżyseria: Michael Angelo Covino.
Dni seansów: 3-7.10 i 10-14.10.

 DOWNTON ABBEY. WIELKI FINAŁ
Finałowa część serii opowiada o losach 
rodziny i posiadłości w Anglii w latach 30. 
XX wieku, kiedy Lady Mary staje w centrum 
publicznego skandalu, a rodzina boryka się 
z problemami finansowymi. Crawleyowie 
muszą zaakceptować zmiany, podczas gdy ich służba przygo-
towuje się do nowego rozdziału w historii, w którym następne 
pokolenie poprowadzi Downton Abbey w przyszłość.
Gatunek: dramat/kostiumowy. Produkcja: USA.
Premiera: 12 września. Czas trwania: 122 min.
Reżyseria: Simon Curtis. Dni seansów: 3-10.10.

 SKARBEK
Krystyna Skarbek była pierwszą kobietą szpie-
giem w historii brytyjskiego wywiadu. Nazywa-
na ulubionym szpiegiem Winstona Churchilla. 
Polka. Legenda za życia. Stała się inspiracją 
dla Iana Fleminga, autora powieści o Jamesie 
Bondzie Jej zagadkową i pełną zwrotów akcji 
biografię na wielki ekran postanowił przenieść brytyjski reżyser 
i scenarzysta James Marquand, tworząc porywający i trzymający 
w napięciu thriller szpiegowski w gwiazdorskiej obsadzie.  
Gatunek: thriller szpiegowski.
Produkcja: Wlk. Brytania/Polska/USA.
Premiera: 3 października.Czas trwania: 100 min.
Dni seansów: 3-7.10 i 10-14.10.

 KOCI DOMEK GABI
W nowym filmie Gabi wyrusza w 
podróż ze swoją babcią Gigi do miej-
skiej krainy czarów Mrau Francisco. 
Ale kiedy domek dla lalek Gabi, jej 
najcenniejsza własność, trafia w ręce 
ekscentrycznej kociej damy o imie-
niu Vera, Gabi wyrusza w przygodę 
przez prawdziwy świat, aby uratować 
domek zanim będzie za późno.
Gatunek: familijny/przygodowy.
Produkcja: USA. Premiera: 10 października.
Czas trwania: 95 min.
Reżyseria: Ryan Crego.
Dni seansów: 10-14.10, 17-21.10, 24-28.10.

 WIELKA ODWAŻNA 
 PIĘKNA PODRÓŻ
Sarah (Margot Robbie) i David 
(Colin Farrell) to nieznajomi, którzy 
spotykają się na weselu wspólne-
go znajomego, a wkrótce – dzięki 
zaskakującemu zbiegowi okolicz-
ności – wyruszają razem w wielką, 
odważną, piękną podróż – zabawną, 
fantastyczną i pełną rozmachu przygodę, podczas której 
mogą ponownie przeżyć ważne chwile ze swojej przeszło-
ści. Dzięki temu lepiej rozumieją, jak znaleźli się w tym 
punkcie życia… i być może dostają szansę, by odmienić 
swoją przyszłość.
Gatunek: animacja/komedia/przygodowy. 
Produkcja: USA.
Premiera: 19 września.
Czas trwania: 140 min.
Reżyseria: Kogonada.
Dni seansów: 10-14.10.

 CHOPIN, CHOPIN!
Paryż, 1835 rok. Fryderyk Chopin 
ma 25 lat i jest ulubieńcem paryskich 
salonów, arystokracji i samego króla 
Francji. Żadne znaczące wydarzenie 
nie może obyć się bez jego udziału. 
Widzimy go podczas nocnych eska-
pad i afterparty po koncertach – peł-
nego energii, choć chorobę przykrywa 
żartem. Tworzy swoje największe 
dzieła, czasem na specjalne zamó-
wienie, a z powodów finansowych udziela lekcji gry na 
fortepianie. Podziwiany przez przyjaciół, uwielbiany przez 
kobiety, z czasem odkrywa, że najważniejsza w jego życiu 
jest muzyka.
Gatunek: dramat biograficzny.
Produkcja: Polska.
Premiera: 10 października.
Czas trwania: 126 min.
Reżyseria: Michał Kwieciński.
Dni seansów: 10-14.10, 17-21.10.

 KOSZMAREK
Miły typek o imieniu Koszmarek jest 
jednym z wielu potworów stworzo-
nych przez zwariowanego profesora 
w mrocznym zamczysku na szczycie 
wyniosłej góry. Robi co może, by 
chronić swych potwornych przyjaciół 
przed uprzedzeniami mieszkańców 
pobliskiego miasteczka. Gdy w okolicy 
pojawia się podupadający cyrk z ekscentrycznym Dyrek-
torem na czele, Koszmarek po raz pierwszy w życiu stanie 
oko w oko z człowiekiem! Dyrektor zapragnie zrobić z 
niego gwiazdę swojego objazdowego show. Koszmarek 
jednak, zamiast straszyć ludzi za pieniądze, spróbuje się 
z nimi zaprzyjaźnić. Niestety ich strach ma wielkie oczy, 
szczególnie gdy odkrywają, że w zamku roi się od najróż-
niejszych „kreatur”.
Gatunek: komedia animowana.
Produkcja: Wlk. Brytania/Niemcy/Luksemburg.
Premiera: 17 października.
Czas trwania: 90 min.
Reżyseria: Steve Hudson.
Dni seansów: 17-21.10, 24-28.10.


